



**Parlamentul României  
Camera Deputaților**

**Întrebare**

**Către:** Domnul Vasile Florin Cițu  
Ministrul Finanțelor Publice

**De la:** Deputat Adrian Dohotaru

**Obiectul întrebării: repartizarea unei cote din profit salariaților în întreprinderile publice de stat**

Stimate domnule ministru,

Posibilitatea de a repartiza profit salariaților este prevăzută de Ordonanța nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societățile naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și la regiile autonome care s-au angajat și au stabilit prin bugetele de venituri și cheltuieli obligația de participare la profit.

Astfel legea prevede ca "societățile naționale, companiile naționale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și regiile autonome care s-au angajat și au stabilit prin bugetele de venituri și cheltuieli, obligația de participare la profit, ca urmare a serviciilor angajaților lor în relațiile cu acesta, pot acorda aceste drepturi în limita a 10% din profitul net, dar nu mai mult de nivelul unui salariu de bază mediu lunar, realizat la nivelul agentului economic, în exercițiul financiar de referință"

Pentru a monitoriza impactul acestei prevederi legislative vă rugăm să ne puneți la dispoziție datele pe care le are Ministerul Finanțelor Publice, referitoare la numărul de companii publice de stat care au înregistrat profit, și dintre acestea, numărul de companii care au distribuit o cotă parte din acesta salariaților, conform prevederilor legale.

În consecință, vă rog să îmi comunicați următoarele:

1. Câte companii din totalul companiilor publice de stat (aflate în subordinea, în coordonarea, sub autoritatea ori în portofoliul autorităților publice tutelare centrale sau locale) au înregistrat profit în perioada 2014-2019, pe fiecare an?
2. Câte companii din totalul companiilor publice de stat au acordat salariaților o cotă parte din profit în perioada 2014-2019, pe fiecare an?
3. Câte companii dintre companiile publice de stat au în Consiliul de Administrație reprezentanți ai salariaților?

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu respect,  
Deputat Adrian Dohotaru

13.11.2019